Object: Das große Faß Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Ansichtskarten - von Bad Dürkheim, Postkarte Inventory 2021/0168 number:

Description

Eine Postkarte mit einer schwarz-weiß Abbildung des Riesenfasses.
Unten eine Aufschrift in weißer Schrift: "Bad Dürkheim a.d. Weinstraße Das große Faß" Auf der Rückseite ist gedruckt: "Das größte Faß der Welt 1.700000 Liter fassend" Gustav Ulrich, Bad Dürkheim Datierung vermutlich 1940/50er Jahre

Dieses Bild gehört zusammen mit Bildern und Dokumenten zum Nachlass Baust-Zumstein, der von einer Nachfahrin der Familie, Frau Dr. Birgit Heidrich dem Stadtmuseum Bad Dürkheim überlassen wurde.

Basic data

Material/Technique: Papier / Gedruckt

Measurements: Höhe: 14 cm, Breite: 9 cm

Events

Printed When

Who Verlag Gustav Ulrich

Where Bad Dürkheim

Was depicted When

Who

Where Giant Cask

Keywords

- Photography
- Postcard
- Riesenfass